

## **Встреча с членами руководства, послами исламских стран и общественностью - 28 /Jan/ 2025**

Сегодня утром в годовщину миссии пророка ислама Его Светлости Мухаммеда Мустафа (ДБАР) руководители трех властных структур и группа членов руководства режима ИРИ, послы исламских стран и представители широкой общественности встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

Верховный Лидер революции на этой встрече отметил, что пророческая миссия является непрерывным и постоянным процессом, а ее важнейшим уроком для человеческого сообщества, особенно, для мусульман, служит использование разума и веры с целью создания интеллектуального и сознательного преобразования, и подчеркнул: «В современную эпоху движение сопротивления, начавшееся с победы Исламской революции, является следствием пророческой миссии, которая с использованием разума и веры смогла пробудить мусульманские и даже не мусульманские народы, и преклонение сионистским режимом колена перед сектором Газза и Ливаном служит результатом этого сопротивления».

Поздравив иранский народ, исламскую умму и всех свободолюбивых и свободных людей в мире с праздником пророческой миссии, Его Светлость Аятолла Хаменеи воздал должное совпадению этого праздника с началом месяца бахман, т.е. месяцем победы Исламской революции, вышедшей из течения этой миссии, и добавил: «Пророчество является одним из величайших и важнейших событий в истории всего человечества, поскольку, вызвав великую интеллектуальную и сознательную трансформацию, оно создало беспрецедентную и грандиозную перемену у людей того и последующих периодов».

Инструментами пророков в создании преобразований в человеческих обществах Верховный Лидер революции назвал два элемента, – разум и веру, и далее добавил: «Пробуждая ум и веру в людях, пророки помогают человечеству найти путь к саморазвитию и верный курс (сираталь-мустагим – путь, ведущий к Богу), и именно поэтому Коран неоднократно подчеркивает важность размышления, рассуждения и проницательности».

Веру и ее главный столп, – единобожие, – Верховный Лидер революции назвал основой формирования исламского мировоззрения и исламского общества, и заявил: «Пророческая миссия не является единовременным событием, приуроченным к конкретному дню, это непрерывный и постоянный процесс, который при условии применения человеком разума и веры, способен использовать ее благословения и уроки во все века и эпохи для создания интеллектуальных и практических перемен, и решения проблем».

Одно из важных посланий пророческой миссии для всех мусульманских государств и народов Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал веру в истину того, что честь и достоинство принадлежат Богу, и подчеркнул: «Обладая Божественным достоинством, никакой враг или иностранный агент не сможет оказать негативного воздействия ни на один из духовных или физических аспектов».

Верховный Лидер революции отметил необходимость наличия у всех, особенно, членов руководства великого и исламского Ирана рационального видения сегодняшних мировых событий, и, разясняя колониальный подход к разграблению человеческих обществ, сказал: «История колониализма служит показателем трех этапов, – «разграбления природных ресурсов», «разграбления и разрушения национальных (аутентичных) культур» и «разграбления и захвата национальной и религиозной идентичности народов», – и сегодня могущественные и демонические мировые системы навязывают странам все три колониальные

стадии, направленные против народов».

Верховный Лидер революции назвал правительство Америки лидером империалистических и колониальных держав, а также правительством, находящимся под влиянием мировых финансовых держав, и добавил: «Крупнейшие финансовые картели каждый день разрабатывают планы с целью изменения идентичности и интересов народов, а также для расширения своего колониального влияния, и, как говорится в Священном Коране, им нравится все, что создает вам трудности и проблемы».

Указав на Коранические аяты, в которых говорится, что ненависть и злоба врагов ислама гораздо больше, чем то, что выражается в их словах и поведении, Лидер Исламской революции сказал: «То, что представители Конгресса Америки аплодируют и поощряют убийцу и исполнителя расчленения тысяч детей, или вручение медали капитану американского судна, сбившего иранский пассажирский самолет с 300 пассажирами на борту, является примерами их коварства, мстительности и враждебности, которые скрываются за дипломатическими улыбками. Мы должны открыть глаза на эти факты и, как сказано в Коране, не искать с ними тайной дружбы».

Подчеркнув необходимость проявления бдительности в глобальных конфронтациях, Верховный Лидер революции сказал: «Мы должны быть осторожны в том, с кем имеем дело, с кем заключаем сделку и с кем разговариваем».

Нынешнее движение сопротивления Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал выражением сути пророческой миссии, вышедший из Исламской революции, и, указав на удивительную победу Газзы, добавил: «Этот маленький и ограниченный регион смог поставить на колени вооруженный до зубов сионистский режим, опирающийся на полную поддержку Америки. Эта победа является результатом применения разума и веры, сердечной привязанности к Господу и веры в величие Бога».

Верховный Лидер революции отметил, что гордое сопротивление Хизбуллы, несмотря на потерю шеиха Насруллы, служит еще одним примером ярких проявлений движения сопротивления в современную эпоху, добавив: «Сколько в мире великих людей масштаба Сейид Хасана Насруллы? С потерей такой личности, в то время как друзья и враги думали, что дни Хизбуллы сочтены, Хизбулла показала, что она не только не сложила свою деятельность, но даже в некоторых случаях с еще большей мотивацией оказала противодействие сионистскому режиму».

В начале этой встречи президент страны М.Пезешкиан отметил, что целью миссии пророков является установление истины и справедливости для устранения конфликтов и разногласий. Указав на то, что первым делом после переселения в Медину пророк Мухаммед создал братский союз между племенами, имеющими давние разногласия, президент М.Пезешкиан сказал: «Сегодня, больше, чем когда-либо, Иран, исламские общества и все нации нуждаются в этом видении».

И в заключении президент М.Пезешкиан, говоря о преступлениях держав и кровопролитии мусульман и детей под разными предлогами, заявил: «Благодаря единству и консолидации мусульман, будет подготовлена почва для установления справедливости, а сны угнетателей о продолжении войны и кровопролитиях будут разгромлены».